KEDAAAIO 3. IAIOTHTEZ KAGAPQN OYZIQN

3-28 'Eva otépeo doyeio dykov 1,8m? mepiéyet vypd atpd Beppokpaciog 220°C.
To 1/3 tov dyKxov Bpioketar oe vVYPN edon kot T0 VIOAOWO 6& aTU®mdN. Na
npocdlopicete:

(o) TNV mieon Tov ATHOV

(B) v moldtta Tov S1pacikold petyproTog

(y) ™V mokvOTNTO TOL pElypaTog Ixiipa M13-28

3-31 10kg R-134a yepilovv éva dxapnto doyeio yopntikétrag 1,348 m®, oe o opyiky Oeppokpacia -40°C.
Z1n ocvvégewn to doyelo Oepuaivetar péypig 6tov n micon oto ecwtepkd tov avérbel ota 200 kPa. Na
npocdlopicete TNV TeEMKT Oeppokpacia, kat mv apyikn nieon.  Amdvrnon: 66,3°C, 51,25 kPa.

3-33 Pevpa yoktikov pécov R-134a oe 200 kPa ko 25°C péet Srapéaon evog cmrnve yoeng. Na tpocdiopicete
—_—
TOV E101KO TOV OYKO. -

3-38 3 kg vepol evidg evog doyeiov £xovv mieon 100 kPa ko Beppoxpacio 150°C. Iotog eivar o dykog tov
doyeiov;

3-41 10 kg R-134a o¢ mieon 300 kPa yepilouv éva axaunto d0yeio
yopntikottog 14 L. Na npocodiopicete ) Oeppokpacio Kot tnv OAKN
evBadmio 670 go@TEPKO TOL doyeiov. To doyeio TOpa Beppaiverar pexpig
dtov n wieon avérbel ota 600 kPa. Na npocsdiopicete ) Bepuokpacia
KoL TNV oMKy evlaintia, otav 1 BEppavon olokinpmbei.

3-42 100 kg R-134a oe micon 200 kPa mepiéyovron oe pa dratadn
£uBOAOD - KUATVEpOV dykov 12,322m?. To &uPolo Tdpa petakiveital péypt
0 6yK0¢ vo ehatT®OEL OTO TLIOL TOV opYIKoL OYKou. ALTO YivVETHL [IE
tétolov Tpdmo, dote N micon tov R-134a va mopapéver apetapfant.
Nau mpocdlopicete TV TeAMKN Beppokpacia kat tn petaboin ommy
ecmTEPIKN evEpyeln Tov R-134a,




3-39 Mo 6161agn epforov - kurivpou mepiéyet apyika 1,4 kg kopespévon vypov
vepov otovg 200°C. Topa petapépeton Oeppomta 610 vepo, uéxpic 6Tov 0 GyKoc
TOU VO TETPUTACCLOCTEL Kot 0 KOAVSPOG Ve TEPIEYEL LOVO KOPEGHEVODS VEPUTHOVG.
Na 7pocdiopicete (a) Tov dyko tov doyeiov, (B) v tehikn Beppokpacio ko
meon Kat (Y) ™ petafoin omv eCOTEPIKI EVEPYELD. TOV VEPOD.

3-61 100 ypappapra R-134a yepiCovv apyixd e didtaén epBoérov - kuiivépou

== mizon 60 kPa kau Bepuokpacio -20°C. H Sidtaén katémy Oeppaiveron péypt
7 Sepuokpooio avérbel otoug 100°C. Na mpoadiopicete ™ petaPorn otov yko
™ dtadng, og arotélespa g Béppavong. Andvenon: 0,0168 m?°.

S84 Ie o Sdtadn kvirivipou - epforov mepiéyovtar apyikds SOL vypod vepo Bepuokpasiag 40°C ka
=emmc 200kPa. Eto vepd mpoopépetan Beppdmra vid otabepn mieon, péypig 6tov avtd va arporombel TAHPOC:

‘a) Tow etvou ) pala Tov vepov;

2) Tow eivan 1 tedaxn| Oeppoxpocio;

7) Na vroroyicete ™ petafor g ok evOolmiog

'5) Na deigete ) Beppoduvapn petafori oe Sidypappa 7 - v, 610 omoio Ba £yovv yapaydei emiong ki ot
xaumAES KOPECLOV. Aravenon: (a) 49,61kg, (B) 120,21°C, (y) 125.950k]

3-51 @{(% Mua diataén epPfoiov - kuivépov mepiéyet 0,005 m® vypov vepob kot
0,9 m* vépatumy ot 1oppomnia oe mieon 600 kPa. OepudTnTe LETUPEPETOL GTO
doyelo, o otabepn migomn, uéypig 6tov 1 epuokpacio va avérBel otovg 200°C.
1. TTowx eivor n apykn Oep uonc_puo‘ia TOL VEPOU;
2. Na mpocdiopicete T cuvorikn pdlo tov vepo.
3. Na vrohoyicete Tov TEAKO OYKO. | 0
4. Na 58}1&818 ™ depyacic e eva Sdypappe P - v, ¢ TPOS TS YPOULUES Exijpa N13-51
KOPEGUOD.

H,0
P =600 kPa




3-75 'Eva doyeio xopnTké™Tag Im? mov mepiéye aépa e 10°C xar 350 kPa, Siacuvééetar HEC® oG
PaAPidag pe éva dilo doyeio mov mepigyel 3 kg aépa o 35°C ko 200 kPa. Topa n PodBida avoiver kon to
0A0 cboTnHO aprveTal va £M0g1 o Beppii) 1wopponio pe to nepPaiiov tov, oTo omoio emkparte Depuokpa-

cio 20°C. Na mpoodiopicete tov OYKo OV dehTEpPOL Soyeiov Kot ™mv telkn migon wopporiag Tov adpe.
Amavrnon: 1,33 m?, 264 kPa.

3-76 'Eva dxapnto Soygio ayvootng yowpnTikdmeg Simpeitar o Svo
THpaTe pécm evog Stoympiotikov. H uia whevpd Tov Soyeiov mEpiéyet
éva 18avikd aépro ot 927°C. H (AAN ThEVPG EKKEVOVETON Kot £Y€l OUTAd-
10 OYKO G€ oy€om e VTOV TOL TPMTOL TUNHOTOG TTOV TEPIEKEL TO GEPIO.
To dwywpiotiké Tdpo aro HOKPUVETOL KL TO AEPL0 EKTOVAVETOL LEXPL va.
Yepioet oAokInpo to Soyeio. Thpa to agpto Oepuaiveton péypin wison va Ixijpa M13-76
Yviver ion pe v apyiky migon. Na vroroyioete ™y tehiky Oeppokpocio

TOL 0gpiov.  Amdvryon: 3.327°C.
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3-84 Na TPOCOIOPIGETE TOV KO GYKO TOV vnepbeprov vdpatpov ot 3,5 MPa kot 450°C pe Baon (a) mv
ediowon 1ovikdv agpiov, (B) To yevikevuévo Saypappo CUPTECTOTNTOG Ko () TOG mivakeg atpod. Nao
TPOCOOPIcETE TO GEALLA TOV LIEIGEPYETAL OTIC TPDTEG HVO MEPIMTOGELC.



